

把握大局 稳中求进

——新年献辞

本刊编辑部

新年伊始,万象更新,又是一个冬去春来。全国各族人民正满怀激情,乘六中全会的东风,把握大局,稳中求进,开始谱写“九五”计划的“第二乐章”——1997年的新的辉煌!

1997年将是我国历史上一个新的里程碑。百年沧桑看今朝,香港将回归伟大祖国的怀抱!红旗高举向未来,党的十五大将吹响跨世纪的号角!总之,这是举世瞩目的两件大事,《财务与会计》将高扬这中华民族的主旋律,为之欢呼。

值此辞旧迎新之际,我们编辑部的全体人员,谨向广大读者、作者以及社会各界人士,致以衷心的感谢,让我们的刊物带去我们真诚的祝福。

放眼1997,国有企业的改革与发展,将有新的尝试与突破;以邯钢为代表的科学管理的改革经验,将得以全面推广;去年年底出台的企业职工养老、失业两个保险基金财务制度以及社会保险经办机构财务管理办法,将促进企业加快改革步伐,加大经济结构调整力度;事业单位财务规则开始实施,企业会计制度改革将进一步深化。让我们以饱满的激情,为香港的回归,为十五大的召开,为财会改革的深化,为1997年的辉煌,再接再厉,同心同德,开拓前进。

党的十四届六中全会《决议》明确指出,新闻宣传必须牢牢把握正确的舆论导向,出版工作要着力提高出版物质量,多出好作品,新闻出版工作要以正确的舆论引导人为重要任务。作为编者,我们深感使命光荣,责任重大。我们将继续坚持正确的办刊方向,始终把握正确导向,围绕中心,突出重点,为财会改革和社会主义现代化建设提供有力的舆论支持。我们将进一步贴近财会工作,注重理论与实践的结合,改进编审工作,提高刊物质量,为广大读者提供更有益、更丰富的精神产品,使《财务与会计》真正成为企业理财的参谋、财会人员业务与技术的顾问、财会改革的窗口、学术园地的芳草地。

把握大局,稳中求进。这是中央对1997年经济工作的指导思想和总体要求。《财务与会计》的宣传工作也必须如此。为此,我们一定要按照江总书记关于打好五个根底、发扬六大作风的指示,牢记部领导“政策至上,读者为本,精心编辑,再创辉煌”的要求,与读者、作者一起,把《财务与会计》办得更好,为推进我国财会改革,为我国经济的腾飞作出新的贡献。